

十堰横渡琼州海峡第一人姜岩： “这种挑战让我受益一生”

横渡琼州海峡，在很多游泳爱好者心中犹如登山者想要征服珠穆朗玛峰。对于一般人来说，可能想都不敢想。然而，6月13日，十堰人姜岩就成功横渡琼州海峡，成为我市挑战该项极限运动第一人(6月14日本报10版曾报道)。在茫茫大海中，他遇到了哪些困难？又是如何克服的？昨日，记者通过电话采访到姜岩，了解到了他横渡琼州海峡背后的故事。

■文、图/记者 徐正国



姜岩(小图左二)克服重重困难，最终成功横渡琼州海峡。

游至终点时激动落泪

“没想到，我真能游到终点……”13日晚7时许，登上导航补给船后，姜岩坐在船舱里激动得流下眼泪。

“今天的海况变化突然，你能成功渡过来真是不容易，是真正的勇士。”船工向姜岩竖起大拇指。

“我在船上都晕得站不稳，你却在水里艰难游着，我很着急，也很心痛，很想劝你放弃。没想到你还是坚持下来了，你真是好样的！”妻子李莉为丈夫挑战成功感到骄傲。

横渡琼州海峡，不仅是一种挑战，更是一场考验。海口海牛横渡俱乐部最终公布的成绩显示，姜岩横渡琼州

海峡用时13小时12分，游程26.9公里。

这么长的时间一直泡在苦咸的海水里，还要跟着导航补给船不停往前游。全身除了一条泳裤什么都没有，两手空空，补给全靠工作人员投放，累了只能漂在海面上歇一会儿。

在阳光、海风、海水的沐浴中，姜岩的肤色变深，嗓子变哑，肩颈被水母咬伤，手脚被礁石划破，右胳膊肌肉拉伤……身体到了精疲力竭的边缘。

在苦咸的海水中拼命突围

记者了解到，以“温顺”闻名的琼州海峡也有一反常态的时候。不幸的是，它少有的“怒吼”被这批横渡的勇士们碰到了。

琼州海峡南北宽度平均为29.5公里，最窄处直线距离约19公里，最深为119米。从两边沿岸下水往对岸游泳横渡，游程约25公里，用时需8至11小时。

当天清晨5点36分，姜岩等人从海南省海口市新埠岛海岸下水横渡，在风平浪静的海面上快速游进，6个多小时，他已游完一大半，名列前茅。

到了下午1点多，海风突起，风力瞬间达到六七级，两三米高的海浪顿时将导航补给船逼至离姜岩几十米远。此时，尽管姜岩被海浪无情地摆布，但他还得与之搏斗，不能被打出太远，否则会离登陆地越来越远，挑战难度会更大。其间，他不知喝了多少海水。

姜岩的妻子李莉原本在船上为丈夫拍照，此时也晕倒在船舷旁不敢动弹，两眼望着丈夫在茫茫大海上随浪起伏，心中不免担心受怕。不过，她发现，丈夫始终没有举起拳头表示放弃，说明他还能坚持。而且，当时有救生人员在船上观察，这让李莉松了一口气。

曾想过放弃但最终坚持下来

“在迎头风中游进真叫寸步难行，你拼命地游进两米，一个浪扑来，又倒退一大截，很多时候是在原地踏步。尽管这样，我还是不得不奋力向前，不然会越退越远。”姜岩说：“那时候，我唯一的愿望就是风浪赶快停下来。”

等风浪慢慢变小后，姜岩趁机补给，然后快速前进。由于导航的登陆地点海浪较大，无法上岸，俱乐部又更换了登陆地点，使得游程增加了近两公里。

下午5时许，姜岩终于看到前方不远的海岸，导航人员告诉他，那里就是他即将抵达的终点，还有一公里。

姜岩说，就是这最后一公里令他精疲力尽。此时，海风又大起来，加之体能透支，游进速度非常慢，平时只需二十分钟左右游完的距离，整整耗费了他一个多小时。最后100米，他竭尽全力往前游，结果右臂膀被拉伤，手脚还碰到礁石受伤。

此间，他想过放弃，但他又十分不甘：“人生能有几回搏？行百里者半九十，何况我为此准备了一年，一定不能放弃，这种挑战将让我受益一生。”

张湾区市场监管局开展市场安全主题宣传活动

■记者 李强 通讯员 明海 薛瑞珍

本报讯 6月13日上午，张湾区市场监管局在人民广场开展了以“让人民群众买得放心、用得放心、吃得放心”为主题的宣传活动，围绕“全国食品药品安全宣传周”“防范非法集资宣传教育”“扫黑除恶再宣传”“特种设备安全生产月暨安全生产楚天行”四大主题，通过LED电子屏、分发宣传手册等形式多层次、全方位开展宣传。

为让广大市民更了解机构改革后张湾区市场监管局的职责，该局以“我们从哪儿来？”“我们做什么？”两个问题为切入点，在现场设置了图文解说展板，现场工作人员针对市民的疑问进行了耐心解答。

据介绍，张湾区市场监管局是将原张湾区食品药品监督管理局(区人民政府食品药品安全委员会办公室)的职责，原市工商行政管理局张湾分局、花果分局的职责，原市质量技术监督局城区分局的有关职责，以及区发展和改革委员会(区物价局)的原价格监督检查与反垄断执法职责，区经济信息化和科学技术局(区知识产权局)的原知识产权保护职责，区商务局的原经营者集中反执法等职责整合组建，作为区政府工作部门。当前职责主要包括辖区产品质量监督抽查和安全风险监控；食品药品、医疗器械、化妆品经营和使用环节质量监督；特种设备安全监督管理；监督管理广告行为、商标专利执

法；查处不正当竞争，价格违法违规、违法直销、传销，生产销售假冒伪劣产品等。

现场还设置了食品快检服务台，为市民免费提供食品安全检测服务。不少市民拿着蔬菜水果、食用油、调料等食品来检测。技术人员通过一体化食品安全快速检测仪等专业设备检测其中是否含有农药、非法添加剂等。

该局相关负责人表示，此次活动通过与市民“零距离”接触，有助于市民关注、了解、支持市场监管工作。下一步，该局还将开展宣传进社区、街道等系列宣传，按照“最严谨的标准、最严格的监管、最严厉的处罚、最严肃的问责”要求，加大监管力度，逐步在全区营造起良好的市场安全氛围。

市河道管理处多措并举筑牢廉政防线

■通讯员 郑玲 段治国

本报讯 在全市第二十个党风廉政建设宣传教育月活动中，市河道管理处通过内容丰富、形式灵活的宣教活动，有效提升全体党员干部的纪律和规矩意识，持续筑牢廉政防线。

充分利用QQ和微信群，推送廉政宣传文章，营造良好氛围。同时以聚人气、接地气的活动提升宣教成效，组织支部全体党员到廉政教育基地、红色教育基地，通过警示和学习教育增强党性、组织观看廉政警示片提升法纪敬畏意识，开展网络APP答题和集中测试丰富法纪知识、参加廉政演讲传递廉政正能量。

关于公开招聘交通辅警的公告

根据我市城区公安交通管理工作需要，现面向社会公开招聘公安交通辅警，现将有关事项公告如下：

一、招聘计划

共招录勤务辅警20人。

二、聘用人员性质和待遇

本次招聘人员为劳务派遣辅警，劳动合同期限为两年。

工资待遇由基本工资(2000元/月)和岗位绩效考核工资(300元/月)

组成。交纳五险，食堂补贴，聘用期间享受国家规定的带薪休假制度。

三、招聘对象和条件

招聘对象要求为男性，年龄18周岁至30周岁，高中以上学历，身高170以上，身体健康，无违法犯罪前科；有良好的心理素质和临场应变能力。在同等条件下，优先招聘退役军人、警察类院校毕业生，退伍军人学历可高中或中专以上，有机动车驾驶证的优先。

四、招聘方式

此次招聘工作由十堰市公安局公安交通管理局政治处组织。报名时间为6月11日至6月21日，报名地点设在十堰市公安局公安交通管理局803室，报考者必须亲自前往报名，不接受委托报名。

报名者须持本人户口本、身份证、退伍证、毕业证原件、小2寸近期免冠彩色照片1张。经当场资格审查合格后，填写《招聘交通辅警登记表》。

通过组织考试、考核、体检、培训确定招录人员后，由劳务派遣公司签订劳动合同，办理合同签订手续。正式录用后需缴纳1000元服装押金方可正式上岗(合同期满、合同期未到期考取公务员或行政事业单位的，押金全额退还)。

联系电话：8217019。

十堰市公安局
2019年6月15日